

移动4G 好用不贵

买4G千元机 马上获赠6000M超大流量

优惠购机，三步搞定

- 1. 选心仪的手机: 天语Touch, 小米2S
- 2. 选适合的套餐: 4G套餐, 更多实惠
- 3. 办手机激活合约: 赠话费, 赠流量

至4G千元手机, 用4G套餐送6000M国内流量



要 闻 简 报

中信国安上天梯新材料科技园项目签约

本报讯(记者胡瑜珊)4月18日上午,上天梯产业集聚区与中信国安集团有限公司签订中信国安上天梯新材料科技园项目合作协议。该项目总投资50亿元以上。项目建成后,将就近、就地对上天梯的矿产品进行全方位、大规模的精深加工,全面实现上天梯管理区从产品到产业的转型升级、跨越发展。同时,该项目的实施还将为相关产业发展提供新材料支持,为城乡建设提供新型节能、安全建筑装饰材料。

市委书记郭瑞民、中信国安集团有限公司副总经理刘鑫等出席签约仪式。

签约前,市委书记郭瑞民、市委常委、常务副市长冯鸣与刘鑫等就加快推进合作、实现共赢发展进行了座谈交流。

中信国安集团有限公司是中国中信集团有限公司在国内最大的实业子公司。中信国安集团有限公司现为亚太经合组织(APEC)中国企业联席会议成员企业、中国企业联合会、中国企业家协会成员企业,经营业务涉及信息产业、资源开发、房地产、旅游和金融等,是一家具备可持续发展能力的大型综合性企业集团。

网上超市 招聘集市 服务门市 我市“三市”联动促进更高质量就业

本报讯(记者方慧玲)4月16日,省政府召开全省深入推进全民技能振兴工程暨促进更高质量就业工作电视电话会,我市“网上超市、招聘集市、服务门市”联动服务就业模式作为典型在会上进行了交流,受到与会人员的密切关注。

建设人力资源“网上超市”,实现企业用工和个人求职无缝对接。近年来,我市产业集聚区发展步伐加快,用工需求不断扩大,农民工返乡就业意愿增强,因供需双方信息不对称,企业招不到合适人才,农民工找不到合适工作,供需不匹配的结构矛盾日益突出。为破解招工难和求职难问题,我市在深入调研的基础上,探索建立了网上就业服务超市。求职者可通过“网上超市”选择多种方式与企业对接,不熟悉电脑操作的求职者,可选择“身份证刷一刷找工作”的方法,将身份证在读卡器上轻轻一扫,就能快速

找到适合自己的工作岗位。

为全面掌握人力资源状况,充实完善“网上超市”功能,我市在全市开展了人力资源状况普查,摸清了各类人力资源的基本情况,拟建成一个涵盖全市劳动力和专业技术人才的大型人力资源库。借助这个平台,对产业集聚区企业开展有针对性的用工服务,给人力资源库中合适的劳动者发布用工信息,促成双方沟通对接。目前,我市人力资源“网上超市”,共注册企业500余家,发布企业所需岗位2万余个,日均点击量千余次。

建设劳动力市场“招聘集市”,实现用人单位和求职者当面沟通。为实现劳动者就近就业,我市按照“定时、定点、定题、定责”的原则组织“招聘集市”活动,为用人单位和求职者提供现场对接的机会,即成立人才招聘工作领导小组,负责“招聘集市”工作,每逢第一和第三个周六,在中心城区的固定场

所,组织两场人才“招聘集市”。针对不同时段的用工需求,给每场人才集市确定了一个主题。今年以来,我市先后举办了“春风行动”、“关心女性就业”、“茶乡行”等7场主题招聘会,发布用工岗位2万多个,达成求职意向1万余人。

建设基层就业和社保服务“门市”,实现乡镇社区与产业集聚区全部联网。我市对全市乡镇、社区就业和社保服务站进行标准化改造,目前全市174个乡镇(街道)人社所全部实现垂直管理,3042个村、285个社区就业和社保服务站均聘用了协理员,实现了就业服务全覆盖;在全市13个产业集聚区建设标准化服务大厅,大厅设信息发布、职业指导等功能;建设标准化四级业务联网经办服务,把信息化服务延伸到产业集聚区和乡镇社区,达到上下联动、资源共享、信息互通、优势互补的效果,有力地提升了全市整体就业服务水平,促进了更高质量的就业。

加强环境治理 严查违法行为

市人大常委会执法检查组检查矿产资源法贯彻执行情况

本报讯(记者黄锋)4月18日,市人大常委会主任宋效忠、副主任高潮,市人大常委会秘书长苏锡凌和部分省、市人大代表组成执法检查组对市政府贯彻执行《中华人民共和国矿产资源法》(以下简称《矿产资源法》)工作情况进行检查。市政府副市长张富治和市直相关部门负责人陪同检查。

检查组一行先后到浉河区、平桥区、南湾湖风景区、上天梯管理区等地查看了矿山开采及管理现状,了解矿山企业的资源开发、保护、利用和环境治理情况。

在随后召开的座谈会上,宋效忠指出,全市各级政府要以科学发展观为指导,坚持“在保护中开发,在开发中保护”的方针,有效维护矿产资源的国家所有权益,不断提高矿产资源保护和合理利用水平,促进矿业经济健康、有序发展。要以实现可持续发展为重点,切实提高思想认识;要以增强生态意识为重点,加强矿山环境治理;要以强化执法为重点,严查矿产资源违法行为。抓好矿产资源开发利用工作就是抓发展、抓民生、抓未来。我们一定要牢固树立生态文明意识,围绕中心,服务大局,真抓实干,锐意进取,努力使信阳的青山常在、绿水长流,为魅力信阳建设作出新的更大贡献!

张富治作了表态发言。

一场“照镜子”的思想交流会

□本报记者 陈世军 通讯员 何梦琳

“我们开展党的群众路线教育实践活动的根本目的不是整人,而是通过纠正存在的问题,推进科学发展。各位要打消自我批评怕丢面子、批评上级怕穿小鞋、批评同事怕伤和气、批评下级怕丢选票的思想顾虑,像浴袍那样不怕亮丑,交流学习,分析原因,对症下药,纠正‘四风’。”昨日,在罗山县委党的群众路线教育实践活动思想交流会上,县委书记许远福的开场白言简意赅。

“我们党为什么要开展群众路线教育实践活动?这就说明我们的干部的确

存在问题。认为‘四风’不是县乡基层的事儿,这是一种错误认识。通过这段时间到局委、乡镇学习调研,我发现有很多涉及民生和群众的问题是可以解决的,但没有解决,为什么?我们深入基层不够,关心群众不够,我们要敢于担当,承认这是我们的责任,‘小病’要快治,从现在做起,从我做起,立行立改。”该县县委常委、常务副县长万汉华说。

“公务接待超标这就是‘四风’,对照上级要求,我们的监管在一些地方还存在一些不到位的情况,实施光盘行动,杜绝浪费,我们将研究采取进一步措施。罗山推行的企业特派员制度,现在看来很有效果,

企业一致反映不错,县纪委将进一步完善。”该县县委常委、县委书记刘耀说。

交流会持续了近4个小时,常委们从转变干部作风、优化发展环境、改善群众就业教育医疗条件到改善交通出行、社会治安、生态环境状况,交流着各自的想法和心得。把群众冷暖放在心上,把民生实事抓在手上,大处着眼、小事做起,着力解决一批事关群众切身利益的实事,贯穿学习交流会的始终。

深入开展群众路线教育实践活动 整改进行时



解决创卫问题重在管理

本报评论员

最近一段时期,我市以创建国家卫生城市为抓手,集中整治中心城区环境卫生突出问题,力度不可谓不大,可从整治效果看,却仍存存不尽如人意的地方,既有客观原因,更有主观因素,即我们的各级领导干部对创卫工作的认识和态度问题。如果这些问题得不到解决,创建国家卫生城市的任务很难完成,即使能突击完成,也很难保持。

那么,我们如何看待创卫问题,如何进一步做好中心城区环境卫生综合整治工作呢?

首先要建立一个长效机制。创卫不是一蹴而就的事,更不是打扫一两天的短期行为,而是一个通过创建行动提升城市品位,提高全民健康水平的长效行为。创卫不是做给别人看的,也不是为了获得“国家卫生城市”这块金字招牌,最终目的是为了完善城市功能,美化城市环境,进而提升市民生活质量,为百姓办实事、办好事,说到底,这是一项为民造福的民生事业、民心工程。目前,我市的创卫工作已取得初步成效,但中心城区是一个人口高度密集居住的地方,市民每天的衣食住行都会给城市的环境卫生带来这样或那样的问题,因而创卫不可能一劳永逸。鉴于此,我们就要建立创卫工作的长效机制。通过制定各项地方法规去规范大家的行为,通过广泛的社会宣传,引导市民养成良好的卫生习惯,通过广泛的宣传发动,让全体市民都积极地参与到创卫工作中来。

同时,要重点解决重建轻管的问题,强化综合治理,科学管理,建立健全一套行之有效的城市环境卫生长效管理机制。坚持治标与治本结合,集中整治与坚持不解结合,推动城市卫生管理工作走上经常化、制度化、法制化轨道。只有这样,我市中心城区环境卫生综合整治工作才能避免“上面要求抓下面就跟着热闹一阵子,上面不检查就回到老样子”这个怪圈,我们的城市环境才能得到彻底改善。

其次要明确责任主体,层层落实责任。创建国家卫生城市,整治中心城区环境卫生,是一项系统工程,需要各部门协同作战,密切配合。但更要明确相关单位和责任人的职责。大家都需要紧紧围绕责任目标抓落实。要把创建任务层层分解,定人定责,定时限,实行目标管理,(下转02版)

市执法局边学边改促创卫

本报讯(记者黄慧 通讯员李明艳)市城市综合管理执法局始终把整改落实贯穿于群众路线教育实践活动的第一阶段全过程,做到边学边改、边查边改、立说立改,活动开展与创卫工作紧密结合,取得了一定效果。

针对创卫提出的问题,该局按照急后缓的原则,归纳梳理出15类问题,把任务层层分解,明确完成时限,细化责任目标,逐级签订创卫整改目标责任书。环卫处针对专家反馈的果皮箱陈旧破损、数量偏少和垃圾清运车破旧等问题,迅速整

改,已安装果皮箱600个,改造垃圾清运车80辆。

针对群众反映的市政、市容问题,该局组织人员对中心城区内大街小巷进行地毯式摸排,把问题找出来,共查出主次干道路面坑洼、破裂和积水、人行道路面破损300余处,内河治理、公厕建设标准低,管理保洁不到位、垃圾中转站数量明显不足、沿街垃圾落地等200处。针对这些问题,该局不推诿、不扯皮,300余处路面破损问题已整改到位200多处。

市公安局开通局长接访热线

本报讯(郇梦华)为进一步畅通公安信访渠道,规范信访秩序,方便群众向公安机关反映问题、表达诉求,建立警民互动、高效快捷的公安信访新机制,从即日起,信阳市公安局向全社会正式开通局长接访热线电话,电话号码:0376-6211110,接访时间为周一至周五上午8时至12时,下午2时30分至5时30分(根据国家规定作息时间调整)。同时,开通实行24小时手机短信接访,手机号码18337603110、18337653110、18337601110、18337651110、18337671110。

新县严禁单位和干部之间赠送收受新茶

本报讯(洪涛)我市新茶已上市,为防止干部赠送收受新茶,新县及时制定、下发了《关于严禁单位和干部之间赠送、索要和收受新茶的紧急通知》,明确了“五个严禁”的纪律要求,狠刹党员干部收受新茶之风,即严禁用公款购买赠送新茶,严禁单位和干部之间赠送、收受新茶,严禁向基层和服务对象索要新茶,严禁用公款列支高档新茶,严禁向下属单位和服务对象摊派派购新茶费用。

潢川县举行青年志愿者宣誓仪式

本报讯(郇盛)为了弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,让更多的爱心人士加入青年志愿者队伍,近日,潢川县隆重举行青年志愿者集体宣誓仪式。宣誓场面声势浩荡,1247名青年志愿者热情激昂的宣誓声,把宣誓仪式推向了高潮。

信阳市信阳红茶业有限公司 提示您:

信阳第22届国际茶文化节

暨2014中国(信阳)国际茶业博览会

还有9天

客服热线: 0376-6850189



陈锋:诚信经营 做好品牌

为大力加强廉政文化建设,深入开展党的群众路线教育实践活动,日前,市纪委组织人员到浉河区青莲苑进行参观,营造“崇廉、尚廉、倡廉、守廉”的良好风尚。因为参观时的情景。

本报记者 马保群 摄

装款式,几年下来,他已经成为一个具有一定专业水准的技术娴熟的“师傅”了。两年后,陈锋离开父亲独立开店,他从订做羽绒服起步,先后把羽绒服店开到天津和山东菏泽等地。在积累了一些经验和资金后,2000年陈锋回到光山成立光山鑫隆布业公司,开始逐步转型做羽绒服面料批发生意,2002年年底在省会郑州开设了鑫隆布业郑州分部。

专业经营羽绒布业,给陈锋带来了巨大的经济效益和发展空间。几年来,陈锋已经是光山县羽绒业内小有名气的“巨头”了,但陈锋没有停止前进的脚步,他意识到光山羽绒行业虽然市场潜力巨大,但是由于羽绒从业人员素质参差不齐,整体专业水平不高,缺乏品牌意识,有些商户经营诚信度不高,存在着很大的行业危机。根据多年的经营经验,陈锋认为要想发展好羽绒产业,就必须创立品牌,讲诚信,实现质量管理公司化、生产经营规模化。

2011年,陈锋成立光山寒诗羽服饰有限公司,任公司总经理。陈锋在同行业内率先提出羽绒服“九成品”(衣皮)口号,并把羽绒服这门手艺学好,当作自己未来安身立命的资本。他从划线、裁剪学起,一丝不苟,孜孜不倦,琢磨流行色彩,研究服



光山寒诗羽服饰有限公司总经理 陈锋

记回馈家乡,他先后多次为敬老院孤寡老人捐赠羽绒服、帮扶贫困学生、捐资兴建贫困村人畜饮水工程,积极投身慈善公益事业。“下一步我将继续做好羽绒产业的调查和产品研发,让公司生产的羽绒品牌成为河南乃至世界名牌,成为光山羽绒行业的孵化基地,为家乡的羽绒行业开创更好未来。”陈锋说。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业